



给人行道装个遮阳棚吧!

■支持方: 挡太阳又挡雨, 方便 ■反对方: 大风大雨天存安全隐患
■淮安城管回应: 暂无搭建打算

眼看着天越来越热, 淮安市民在网上提出建议, “等红灯少则30秒多则一分钟, 能否在人行道上装个遮阳棚?” 对此提议, 城管部门表示, 考虑到安全及经费等原因, 目前暂无搭建打算。 季金晶

A 优势: 挡太阳又挡雨

“别看今天不热, 过马路等红灯还是挺晒的。”市民张大妈觉得, 要是装个遮阳棚就好了, “很多城市都有, 既挡太阳又挡雨, 挺方便的。”采访中, 有市民提到, 去年夏天淮安曾搭过此类遮阳棚, “不知道为什么第二天就消失了?”

对于人行道上装遮阳棚的建议, 有网友认为这样做可以方便行人, 还可以有效减少行人的闯红灯行为。不过, 也有人认为“这是可有可无的东西, 等的时间又不长, 就是个形象工程”。

B 缺点: 存在安全隐患

有人说好也有人不好, 究竟遮阳棚安装在行人等候区域是否存在安全隐患? “那个架子很轻, 固定好了平时肯定没问题。”去年在淮阴区见过遮阳棚的张师傅称, “那个棚子挺大的, 里面并排停6辆电动车也没问题。”

不过, 张师傅也表示, 要是遇到大风大雨天气, “能不能顶得住就不清楚了。”

淮安市城管局宣传处处长告诉记者, “在非机动车道上搭建遮阳棚, 最先考虑到的是安全问题, 特别是在大风大雨天, 存在一定的安全隐患。”

C 花费: 平均一个1万多

在淮安的主城区, 正常一个红灯大概要等30秒到1分钟, “这个等红灯的时间跟大城市比起来还是短的。”徐处长算了一笔账, 根据路口不同, 遮阳棚的造价也不同, 平均建一个要1万多, 另外每年棚子的保洁还有易损零件的更换加起来要5000元左右, 如果一个大十字路口安装四个, 相当于初装费

就要5万多元, 年维护费要2万元左右。

对于费用问题, 有网友支招: “可以参考外地模式, 由某家公司独立运作, 靠广告收回成本。”不过, 靠广告维持开支的做法网友意见不一。有人认为广告无所谓, 有人觉得造成视觉污染会影响机动车司机的行车安全。

D 城管: 暂无搭建打算

在非非机动车道上搭建遮阳棚对行车是否有影响? 记者从交警部门了解到, 此类设施需要在柱子上标警示标志, 搭建时也要注意高度, 不能遮挡信

号灯。针对市民期待的遮阳棚, 淮安市城管局宣传处处长表示, “考虑到安全及经费等原因, 目前暂无搭建打算。”

一场大雨 “运河之母”遭殃 附近石栏杆倒了一片

昨天上午, 镇江市民向现代快报反映, 丁卯“运河之母”雕塑附近几截沿岸护栏塌入古运河中。经初步调查, 前两天的强降雨可能是栏杆坍塌的主因。

事发地点位于“运河之母”北侧一处斜坡。离雕塑约50米远, 河堤上约有30米长的石护栏没人水中, 留下一段缺口, 倒塌护栏在水中依稀可见。

经常路过此地的一位女士告诉记者, 上周六她还看到护栏好好的, 前天因为下雨就没来, 她猜测护栏是前天倒塌的。“昨天雨虽然大, 但也不至于把护栏冲塌, 可能跟没留排水孔有关。”市民张先生怀疑, 护栏所在的草坪没有留排水孔, 流水直接冲击护栏恐怕是护栏倒塌的潜在原因。

昨天上午11点左右, 设计方、建设方赶到现场。双方负责人表示, 护栏倒塌与前天的强降雨有关。经初步调查, 由于前天的强降雨, 栏杆边的回填土吸水膨胀, 对栏杆本身及下方的景观石进行挤压, 加上顺坡汇合流淌的水流冲击, 导致栏杆无法承受压力倒塌。经探查, 栏杆下的混凝土挡墙与挡墙基础完好, 但栏杆及景观石受损较重。

昨天下午2点40分, 一台小型挖掘机将水中的护栏捞上岸。目前, 相关修复方案仍在研讨中。 林清智

尿毒症小伙会网友 身陷传销窝

身患尿毒症的张琦(化名)在网上结识了一个女孩, 本以为自己交了桃花运, 结果却被传销组织骗至安徽阜阳14天。为了救儿子, 其父母远赴千里之外和当地警方一道寻找。最终传销组织迫于压力, 偷偷将张琦“释放”。23日上午, 张琦回到大丰, 目前在医院做检查。

5月8日, 家住盐城大丰市大中镇裕华小街的张琦, 与一个自称家在安徽阜阳的女孩网恋。6月8日张琦告诉父母, 女孩要他去安徽阜阳接她到大丰找工作, 结果出去后便杳无音信。

“他6月8日到阜阳后还打电话给我, 后来一直到18日再也没电话打来。”张琦的父母说, 儿子患有尿毒症, 现在靠吃药做保守治疗。“这次出去带的药不多, 我担心他在外发起病来麻烦就大了。”老两口意识到问题的严重性, 便借了2万元去安徽找儿子。

6月20日上午, 张琦的父母和舅舅来到阜阳, 找到安徽省阜阳市颍州公安分局阜王路派出所, 并报了警。随即, 当地警方对辖区传销窝点进行排查。可惜的是, 张琦的家人跟民警去了几个传销窝点都没找到他。

也许是当地传销组织知道张琦父母来寻子, 6月22日深夜, 传销头目帮张琦买了张回盐城的火车票, 连夜将其送上火车。

“他们利用女孩跟男朋友聊天确立网恋关系, 然后将人骗到阜阳进行5-7天的快速‘洗脑’, 做通思想工作后让其打电话回家以要彩礼的形式要钱。”张琦告诉记者, “他们告诉我, 做得好每个月可以赚23万, 想成为千万富翁不是梦。” 陶展 姜振军 徐绍辉

近日, 盐城市和风雅居小区的住户向现代快报反映, 他们入住才3年多的小区, 有几栋楼已经出现裂缝, “都是盐城新华书店在小区旁边建发行综合楼闹的”, 居民们担心安全没保障。对此, 新华书店有关负责人表示, 小区楼房出现裂缝并不影响使用, 为确保万无一失, 现在每天都会进行安全检测。 陶展 姜振军

才住三年多, 咋成了“楼裂裂” 小区居民: 都怪旁边书店大楼施工; 新华书店: 不影响居住



居民指责, 因为这个工程导致他们的房子出现多处裂缝 姜振军 摄

现场: 裂缝可容两根手指

和风雅居小区位于盐城市文港北路, 共六栋楼, 出现裂缝的就有三幢。记者在现场看到, 6号楼的一楼阳台和下面的柱子上, 最宽的裂缝可以伸进两根手指, 而5、6号楼的车库墙体有多处明显裂缝。

盐城新华书店图书发行综合楼项目工地与小区仅一墙之隔。据小区住户周女士介绍, 新华书店图书发行综合楼2012年9月开始施工, 其间停了一段时间, 今年春节后又继续施工, 3月份开始搞降水工程, 随后居民楼就出现多处裂缝。

居民: 一施工裂缝就增多

“房子出现裂缝肯定是施工造成的。”3号楼103室的唐奶奶说, 现在只要工地一施工, 小区的裂缝就增多、变大, 居民多次出面阻止。

据了解, 和风雅居小区的房龄很新, 才交付使用三年多, 而出现裂缝的三栋楼共有住户126户。住户朱先生说, 家里墙上有四处裂缝, 他现在都不怎么敢住在家里。

新华书店: 居民可安心住

工地施工是否有手续、裂缝是否影响房屋安全? “手续都有, 而且房屋安全鉴定报告也有。”盐城新华书店一位沈姓负责人向记者出示了相关材料。

记者在盐城市房屋安全鉴定中心出具的一份安全鉴定报告上看到: 经检测, 盐城和风雅居3#楼、5#楼、6#楼墙体垂直度偏差值在1-19mm之间, 侧倾率在0.04-0.68之间, 检测结果符合规范要求。结论是: 上部主体结构安全性等级均综合评定为Bs级(可以安全使用)。

问题如何解决? 该负责人称, 等新华书店发行综合楼基础工程结束后会再申请房屋安全中心进行复检, 根据复检情况做出处理意见。“现在基础工程还没开始, 但现在每天都在进行检测, 如果发现异常会立即停止施工, 请居民不要担心。”

淮安万余窨井 设防护网挂身份牌

从昨天开始, 淮安对主城区的雨水、污水窨井盖增加防护网及身份牌。据悉, 一万多个窨井盖将在7月中下旬完成改造。

在淮安市解放西路上, 两名施工人员正在忙碌着。他们先是打开窨井盖, 然后在井内四周打了八个孔, 装上防护网的挂钩后安装身份牌并挂上防护网。算下来, “武装”一个窨井不到半小时。

“这样的防护网距离井盖大约10厘米左右, 可以承受300公斤的重量。”据市政公用事业管理局副局长夏勇虎介绍, 防护网由特殊的尼龙材料制成, 有一定的防腐蚀性, 而悬挂防护网的是不锈钢膨胀螺丝, “防护网使用寿命为5年, 跟着窨井定期进行维护。”

在施工现场, 记者看到防护网的周围有8个固定点, 其中一个上面装有红色的标牌, 它就是每个窨井盖的身份牌。这个红色的铝制标牌上写了窨井的类型, 并标注了管理单位和联系电话。夏副局长表示: “如果窨井盖损坏或丢失, 市民可以通过挂在井内的身份牌告知相关部门进行抢修。”

据夏副局长介绍, 一般污水井有四到五米深, “此前有过‘吃人井’的新闻, 我们通过考察并经过招投标, 现在增设防护网的工程已经进入安装阶段, 将赶在7月中下旬完成。” 季金晶